

# МЕМОРИАЛ УВЕКОВЕЧИЛ ИХ ИМЕНА

В парке Победы п. Морки 12 октября в торжественной обстановке были открыты две дополнительные мемориальные плиты с нанесёнными на них именами наших земляков, участников локальных конфликтов и специальной военной операции.



На траурном мероприятии приняли участие глава администрации района Александр Голубков, депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва Наталья Пушкина и Юрий Игнатьев, родные и близкие погибших, учащиеся, общественность района. Памятные мемориальные плиты были установлены МРОО «Память» за счёт средств неравнодушных жителей.

Сотни молодых людей на-

шего района: это и профессиональные военные, и мобилизованные парни, также и добровольцы - с самого первого дня СВО выполняют боевые задачи. Они достойно, отважно и мужественно сражаются, к сожалению, не щадя своих жизней. Всем нам необходимо помнить их имена, кто отдал свои жизни, героически сражаясь с неонацистами. Наш долг - помнить их подвиги и гордиться ими! Вечная память погибшим воинам Отечества!